Marmnyeckue
KBaapaThbl

BbIINIOJIHUJIA.




AKTyanbHOCTb:

Hanbonee gpeBHen MaTeMaTUUECKOW 3a4a4vYen, Nnopa)xasLUen
BoobpaxkeHune nogen ceoenm HeobbsICHUMMON TaWHOW 6bln
Marmyeckue KaaapaThbl.

O Marmyeckmx KBaapartax s BrepBble y3Hala Ha YpoOKe
MaTeMaTUKKU. A OAHaXXAbl HAM CaMUM MPeasIoXnNan COCTaBUTb
Marm4yeckumm keaapart. Ho aTta paboTta okasanacb He Takoun




Heak:

DACKPbITb «CEKPETbI» MAarn4eckoro
KBagpaTa

3agaum:
- MO3HAKOMUTBLCHA C UCTOPUEN




I nnmoresa:

JIJI51 3aTOJTHEHHSI MATHY€eCKOIo
KBaJpara CylleCTBYIOT




Kurarckun nmrieparop Mro, XKUBIIKMHA YETBIPE
TBICSIYM JIET Ha3ad, YBUACI OJHAXK/IbI HA
Oepery peku CBAIICHHYIO Yepenaxy C
y30POM M3 YEPHBIX U OCIIbIX KPYKKOB Ha
aHILUPE.

Coo0Opa3uTeJIbHBIM UMIIEPATOP CPa3y MOHSI
CMbICJI 3TOI0 PUCYHKA.



KUTAWIbl HA3BAJM <«JIO—IOY» H CYHUTAJIH
MATMYECKMM — OH HCIOJb30BAJIC IPH
3akJanHaHusAX. [loaToMmy KBajgpaTrHble TaOJHUIbI
yuceya, o0Jagaue TAKUM YIMBHTEJIbHBIM
CBOMCTBOM, C Te€X MOP HA3BIBAOT MATUYE€CKHUMM




Hanaem cymMmmy umcell
B KAKI0H CTPOKE.

Kl B B

4+9+2 =

3+5+7 =




Hayaem cymMmmy umcel
B KaKI0M CTOJIOIIE.

Kl B B

4+3+8=

9+ 5+1=




Hanaem cymMmmy umceln
B KAKIO0U TUATOHAJIM.

afof2

4+5+6 =

2+5+8 =




Kak e coOCTaBUTh MATHYEeCKUM KBaJApaT




Anzopumm cocmaesienus Mazuieckoz2o
Keaopama 0.1 nOC/1€008amMeEIbHbIX YUCeIL:

1) 3anucars HUPPHI B TOM NOPSIKE, KAK MOKA3AHO HA PUCYHKe:
1 2 3
4 5 6
7 8 9

2) IlomensaiThL MecTaMH MUPPBHI, CTOANIHE HA POTUBONMOJIOKHBIX KOHIIAX
auaroHajgen: 1m9,3u 7:

9 2 7




AJITOPUTM COCTABJIECHUS MArn4eCKOro
KBAJAPaTa U3 MPOM3BOJIbHBIX YHCEJI

1. BeiOpaTh NpoU3BOJIbLHBIX TPU YHCJIA.

2. Hayutn cymmy 3tx Tpex unce (MC— marndeckast cyMmMa).




Bce 8 pa3ImyHbIX MarndeCKUX KBaJIpaToB
3 yuceja ot 1 1o 9 !

8134 21914 61|38 419
11519 7153 7158 31517
6|7 |2 618 21914 8| 1|6




Mou MarnyeCcKkuu KBaapar 1 BCE €ro
BUJIOU3MEHEHUA :

1311811 1711015 1511611 111813
12114116 12114 3 101418 1614112
1711014 1311811 17112113 1511017




Marndyeckum KBaJapar 4eTBEpTOro
MOPAIKA
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KBagpat [iopepa -

Marn4yeckum!
Haigem cymmy nudp B KaxKI0H CTPOKE.

Kl 16+3+2+13=
EY  s5+10+114 8-
nn ¥4 9+6+ 7+ 12=
4+15+14+1=




KBagpat [lopepa -
Harigem cyMWM@E%MﬂOM CTOJIOIIE.

16+ 5+ 9+ 4=
n 3+ 10+6+15=
ofle 2+11+7+14=
13+8+12+1=



KBagpat [iopepa -
HaVaéM ¢ kigildp

B Ka)KJIOM JTUaroHaJsu.




KBagpart
Haiinem cymmy ik R&@R1om keapare 2x2.

16+3+5+10=

2+13+11+ 8=
Be

9+ 6+ 4+ 15=

0
T+12+14+1=

10+11+ 6+ 7=



Marnyeckum KBaapar ceibMOIo nopsjaKa :

30 39 48 1 10 19 28
38 47 7 9 18 27 29
46 6 & 17 26 35 37




Mown Marugeckue KBajaparhbl:
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Koin4ecTBO penieHuu
MAru4eCKHuX KBaJIparoB

C yBeniMyeHneM pa3MepoB KBagpaTta
6bICTPO pPacCTET KO/IMYECTBO
BO3MOXHbIX Marmyeckmx KsaapaTosB.

J



3akJdI0uUeHHe:

YHI/IBCpCElJIBHOFO crnoco0a 3aloIHEeHUI MarnaeCKux KBaApaTroB
HCT, T.K. OH 3aBHUCHUT OT CI'0 IIOPsJIKA.

CocTaBieHUE Marn4yeCKux KBaJIpaToB MPEACTaBIISIET COOOM
OTJIMYHYIO TMMHACTUKY JIJIST yMa.

Kaxplii MOXKeT ce0e COCTaBUTh MarM4eCKHUil KBajpaT
YUUTBIBAs BaXKHbBIC 1151 c€0s AaThl (TaJIMCMaH).

Marunueckue KkBagparsl — 3TO JJIEMEHTbHI HAHOTEXHOJIOT U I:
(dupma «Toshibay, pazpabarbiBas Ka4eCTBEHHbIEC




Jluteparypa:
- Maremaruka: yue0. a1 5 Ki1. 0011eo0pa3oBar.
yupexxaenuii/ I'B. Topodees, .. [llapbirux,
C.b. CyBopoBa u ap. — M.: IIpocsemienue: dpoda, 2006
- 3a cTpaHullaMu ydeOHHUKa MaTeMaTuku: Ilocooue
U1 ydamuxcs 5-6 ki. cpea. mk./ .5, JlenmaH,
H.A. Bunenkun — M.: [Ipoceemienue, 1989

NHTEpHET-PECYPCHI:




